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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ 

ГЕРХ – гастроезофагеальна рефлюксна хвороба

ЗВІГ – Знижений вміст імуноглобулінів

ЗЗК – запальних захворюваннях кишечника

НВК – неспецифічний виразковий коліт

СПК – синдром подразненого кишечника

ШКТ – шлунково-кишковий тракт

ПЦР – Полімеразна ланцюгова реакція та секвенування

РХС – Ревматична хвороба серця

АСІТ – Алерген-специфічна іммунотерапія

FISH – Флуоресцентна гібридизація in situ

NGS – Метод нового покоління, масштабне секвенування геному
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ПЕРЕДМОВА

Невпинний розвиток сучасної педіатрії, її глибока інтегра-
ція  у роботу лікаря загальної практики сімейної медицини про-
понують нові підходи до діагностики, лікування та профілактики 
захворювань у дітей та підлітків, які визначають рівень здоров’я 
населення. Якість здоров’я дитини безумовно впливає на трива-
лість та повноцінність подальшого її життя, інтелект, фізичний 
розвиток та працездатність, що в сукупності мають неабияке зна-
чення для гармонійного розвитку усього соціуму і є викликом до 
високого рівня професійної компетентності лікарів, які надають 
допомогу дітям та підліткам.

У цьому динамічному середовищі  розвитку сучасної педі-
атрії ключовими стають не лише глибокі професійні знання, а 
й уміння адаптуватися до викликів сьогодення. Швидке впро-
вадження цифрових технологій, зокрема систем штучного інте-
лекту (ШІ), відкриває перед лікарями широкі можливості для під-
вищення ефективності та якості медичної допомоги.

Запропонований навчальний посібник «Індивідуальне ста-
жування за спеціальністю “Педіатрія”: конспект у співпраці з ШІ 
на допомогу лікарю» покликаний допомогти лікарям-педіатрам 
та лікарям первинної медичної допомоги глибше осягнути інно-
ваційні підходи у клінічній практиці. Його структура базується на 
трьох головних складових:

1.	 Систематизація знань:
Посібник містить стислі та водночас вичерпні матеріали з 
основних розділів педіатрії, що дають змогу швидко оно-
вити та узагальнити відомості про поширені захворювання 
у дітей. Акцент зроблено на доказових рекомендаціях та 
сучасних міжнародних протоколах, що є невід’ємною час-
тиною якісної медичної практики.

2.	 Індивідуальне стажування:
Автори посібника пропонують алгоритми практичних 
занять і клінічних ситуацій, які можна відпрацьовувати 
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у форматі індивідуальної підготовки. Це сприяє форму-
ванню гнучких навичок клінічного мислення та впевне-
ності у прийнятті рішень.

3.	 Використання ШІ в педіатричній практиці:
У розділах, присвячених цифровим технологіям, роз-
глянуто приклади застосування штучного інтелекту у 
діагностиці, прогнозуванні ризиків та персоналізованому 
лікуванні. ШІ здатен доповнити клінічний досвід лікаря, 
підвищуючи точність оцінки стану дитини й дозволяючи 
приймати виважені рішення у стислі терміни.

Окрему увагу приділено практичним прикладам інтеграції ШІ 
в роботу лікаря, що дає змогу краще зрозуміти потенціал сучас-
них технологій та розширити власні професійні можливості. Для 
полегшення засвоєння матеріалу кожен розділ містить ключові 
висновки, а також контрольні питання та завдання для самопе-
ревірки.

За результатами первинної антиплагіатної перевірки про-
грамою встановлено, що загальна унікальність авторського тек-
сту (з урахуванням стандартних формулювань) у представленій 
роботі становить 91%, що відповідає задовільному рівню з огляду 
на посилання на інші публікації та інтернет-ресурси (Довідка 
№77/2025 щодо проведення первинної експертизи на виявлення 
плагіату, видана ЛНМУ імені Данила Галицького 27.02.2025 року).

Сподіваємося, що цей навчальний посібник стане надійним 
орієнтиром для лікарів, які прагнуть удосконалюватися в умо-
вах сучасних викликів. Поєднання традиційних клінічних підхо-
дів із можливостями штучного інтелекту – це новий крок до під-
вищення якості надання медичної допомоги дітям та зміцнення 
здоров’я майбутніх поколінь.
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